

# 离家出走会网友 14岁姐妹被控制

## 姐姐险遭性侵,对方还不停地向她家人要钱



12月2日,连云港市东海县房山镇一对14岁姐妹小敏(化名)和小捷(化名),因与家人吵架后离家出走,并私自前往徐州会见网友,结果年少无知的姐妹俩刚到徐州就被对方控制,其中一人还险遭性侵。该网友将姐妹俩接到后便充当起“好人”角色,主动联系姐妹俩的家人,以知情人并帮助寻找为由,多次向其家人要钱。5日下午,经过连续的侦查,东海县警方在徐州市睢宁县将嫌疑人张某抓获,随后在张某的指引下,小敏和小捷被成功解救。

□王晓宇 解宣庆 杨盼

## A 姐妹俩离家 晚上突然失踪

据姐妹俩的母亲李女士介绍,12月2日晚上,小敏和小捷原本应该从家里回到学校上学,晚上6点多的时候,她突然接到老师打来的电话称,两个孩子不但没上晚自习,而且也没在学校,李女士一听,顿时慌了,立即跟丈夫以及家中亲友开始出门寻找。

从6点多接到学校电话,一直找到晚上12点,找遍了整个房山镇,依然没有小敏姐妹俩的任何消息,“我当时想死的心都有了,不知道孩子到哪里去了,孩子的爷爷奶奶听说孩子没了,不停地哭,整个家里都乱了。”

## B 陌生男子打电话称帮助寻找

就在李女士及家人非常焦急又万般无奈的时候,3日凌晨将近1点的时候,一个陌生男子的电话打到她家,对方称知道孩子的下落,并且答应能够帮助寻找。

“他直接问我是不是家里的孩子丢了,我就很奇怪,就问他怎么知道的,他说自己的朋友很多,包括警察朋友,也大概知道孩子在什么地方,可以帮助我们

寻找,不过人在上海,回家的话也需要车费。”说完之后,对方就挂断了电话,李女士丈夫再拨打对方电话,对方始终不接听。

根据女儿留在家中的手机,李女士从中发现,最近一阶段,女儿小敏与一位网友保持密切联系,而该网友留给女儿的一个电话正是陌生人打过来的号码,李女士立即意识到两个女儿可能遇到危险了。

## C 嫌疑人被抓时还在打电话要钱

3日一早,李女士赶到派出所报案,就在报案的同时,陌生男子的电话又一次打了过来,为了稳住对方,李女士答应给他打车费,并且请求他帮助找小孩。在接下来的两天内,对方以帮助寻找小孩为由,多次向李女士索要钱财,同时还声称不是敲诈。

在向李女士要钱的过程中,对方一会称两个女孩在连云港市区,一会称在临沂,始终没有告诉李女士确切位置,而李女士多次提出想要跟女儿通话都未果,在一次通话中,还听到了女

儿被打的哭声。

据房山派出所所长刘海宁介绍,他们经过侦查,迅速锁定了犯罪嫌疑人张某(徐州市铜山区人,男,40岁),4日上午,派出所先派出4名警官到徐州摸情况,5日一早,刘海宁又带着一批人马赶往徐州支援,大概下午4点左右,警方将藏在徐州市睢宁县其亲戚家中的张某抓获,随后,又在隔壁一村庄,将被其控制的小敏姐妹俩成功解救出来。刘海宁告诉记者,张某在被抓时还在打电话向李女士要钱。

## D 姐妹俩跟家人吵架离家会网友

被救出后的小敏和小捷见到母亲后抱头痛哭,对自己的鲁莽离家行为后悔不已。原来,12月2日,在家与父母拌嘴的两姐妹当晚并没有回学校,而是偷偷拿了家里的1000元钱后跑到东海县城住进了一个小旅馆。

当晚,姐姐小敏就联系了刚在网上认识不久的“富二代”网友徐州人张强,称第二天将和妹妹一起去徐州找他。3日一早,小敏带着小捷到了徐州,根据网友张强的指示,姐妹俩几经周转来到了徐州市铜山区单集镇。随后,在等待张强来接的过程中,妹妹小捷被张强安排的另一位男子沈某接走,而为了不暴露自己身份,嫌疑人张某以自己是

张强哥哥的身份前来接小敏,小敏见到对方后,开始怀疑并不愿意跟着走,但此时一切已经由不得自己,就在回去的路上,张强就开始对小敏动手动脚,当晚,小敏又差点被对方强暴,此时她才意识到眼前的男子张某其实就是自己的网友张强。

4日上午,张某和沈某分别将小敏和小捷送到了徐州市睢宁县沈某的一位侄女家中进行藏匿,任凭两个孩子怎么要求就是不让离开,而就在同时,张强却又扮成“好人”向两姐妹的家人不停地索要钱财。

目前,张某已经被东海警方刑事拘留,沈某正在加紧追捕,案件还在进一步审理中。

## 镇江

### 三轮车被暂扣,车主挥拳打人 辅警挨打还帮对方求情

被民警扣押的违法三轮车阻碍了交通,辅警劝导车主将车挪开,却被车主误解,遭到拳击。在民警即将对车主作出处罚时,辅警却又为对方求情,最终打人者免于处罚。12月5日,这件事于11月28日的事情被发到了镇江网上,辅警王建国的宽容引来众多网友称赞。 □张朝华 魏威 林清智

#### 遭到误解 辅警被打不还手

昨天下午,记者在中山西路见到了正在执勤的王建国。据王建国回忆,11月28日上午,他在润州山路和中山西路交叉口指挥交通。8时许,他到位于中山西路的一处岗亭休息,此时,民警傅勇扣了一辆人力三轮车,这辆三轮车不但在限时时段驶入限行区域,还非法安装电动装置,民警将这辆三轮车交给王建国推向指定地点。没想到三轮车车主顾某二话不说一拳打向王建国。“他以为我是没收他的三轮车。我当时真的很生气,真想打他几拳。”王建国表示,他很快冷静下来,想到辅警的职业纪律和职业操守,他忍住了。王建国的左颧骨部位被打红肿,幸运的是并没有伤到骨头。

#### 为他求情 打人者免受处罚

润州交巡警大队一位负责人介绍,办案民警了解案情后,认为按照相关法规,可以对顾某处以罚款,甚至拘留。没想到的是,王建国却又为顾某求情了。王建国说,他从交巡警大队大队长那里听说,顾某家境不太好,唯一生活来源就是踏三轮车挣点钱,生活的担子肯定也很重。

王建国主动找到办案民警,为顾某说情,最终,民警让双方进行了调解,没有作出处罚。顾某没有想到会是这样的一个处置结果。民警告诉他,是被他打的人替他求情,他情绪非常激动。“打人者和他的儿子都对我说了多少个‘对不起’,还保证今后一定不做违法的事情。”

## 盐城

### 小区路面坍塌无人伤亡

昨天上午9点左右,盐城市区世纪大道与盐城路交会处的丽都怡园小区内发生一起道路坍塌事故,导致部分居民无法通行,小区内200多户居民断气、断水,所幸事故无人员伤亡。

记者在现场看到,坍塌地在丽都怡园小区六号楼西北侧,周围已拉起了黄色的警戒线。记者目测坍塌的路面长约6米,宽约3米,坍塌的深度约有1米多,阻断了6号楼居民的正常通行。在小区外围的绿化带也发生长度约20米的塌陷。

小区居民徐先生告诉记者,塌方发生在上午9点钟左右,小区内的大多人都上班了,“当时只听到沙沙的响声,我以为是什么事呢,再出门看时,路面都塌掉了。”徐先生说,就在前一天,邻居就发现地面有很大一条裂缝,住户们也向开发商反映,开发商只是派了个人看了一下,说“没关系”就走了。

记者了解到,丽都怡园小区为盐城丽莱大地置业有限公司开发,其正在兴建二期工程的人防工程。“之所以发生这样的情况,是开发商在建筑人防工程底下被挖空,没有



居民们望路兴叹

采取有效的防护措施而引起。”丽都怡园小区居民周生先说,目前道路坍塌,已致使小区200多户居民全部停水、停气。

盐城丽莱大地置业有限公司建筑方的路经对记者说,塌方主要原因是通往小区的自来水管道渗漏引起的,现已把小区内的水和气全部关停,准备全力抢修。

陶展 姜振军 文/摄

# Apple iPhone 5 再一次 超越期待

### 21M 高速网络 畅享完美3G

## 12月14日中国区同步首发 预约并成功办理 立送300元话费

### 联通标准版iPhone5越来越V5

新老用户均可预约  
iPhone老用户  
续费即可拥有

185专属号段  
更多靓号  
直供iPhone 5用户

登记即可优先购机  
0元预约  
无需押金

联通营业厅\10010客服\  
联通授权门店  
以及各大卖场均可预约

上网快 就选沃

优惠名额有限,预约从速,销售营业厅工作人员或拨打10010, www.10010.com 10010